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Dispersión especial 
XLII Jornadas Nacionales de Numismática y Medallística 

Villa María, Córdoba 
 

 

Sábado 13 de agosto de 2022. 17.30hs. 

Salón Auditorio de la Biblioteca Municipal y Popular Mariano Moreno 

 

                      

Organiza: 

Centro Filatélico y Numismático de Villa María 
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Términos y condiciones 

El evento: Se trata de una dispersión de material numismático organizada por el Centro Filatélico y 

Numismático de Villa María con el objeto de recaudar fondos para la realización de las XLII Jornadas 

Numismáticas. El mismo tendrá lugar el día sábado 13 de agosto, en el salón auditorio de dicho evento a 

las 17.30hs. o al terminar la última ponencia programada para la fecha. 

Participación: Es de participación abierta a todos los coleccionistas o interesados, nacionales e 

internacionales. 

Las pujas: Se aceptarán pujas solamente bajo las modalidades en vivo o bajo sobre con la siguiente 

metodología. 

 En vivo: Las pujas en vivo solo se aceptaran de forma presencial y previo registro en el salón para 

obtener una paleta numerada. Para pujar por el lote vigente el pujador deberá alzar su paleta para que el 

rematador pueda visualizarla y asignarle la siguiente puja de acuerdo a la escala establecida que será 

anunciada a viva voz. 

 Bajo sobre: Se recibirán pujas bajo sobre desde cualquier locación geográfica. No es necesario estar 

presente para participar. Se aceptarán hasta el día sábado 13 de agosto a las 14hs. Las pujas enviadas con 

posterioridad no serán tenidas en cuenta. Para enviar sus ofertas bajo esta modalidad se debe enviar un 

mail a dispersionjornadas@yahoo.com  con asunto “Ofertas bajo sobre” e indicando números de lote y 

puja en pesos en valores enteros según la escala para cada uno de ellos. Las pujas fuera de escala serán 

redondeadas hacia abajo. 

Escala de incrementos y moneda: Los valores publicados para las bases e incrementos están expresados 

en Pesos argentinos. Todos los lotes comienzan con idéntica base establecida en 1000 pesos y las ofertas 

se incrementarán bajo la siguiente escala: 

Valor Puja mínima 

1.000 a 5.000 500 

5.000 a 20.000 1.000 

20.000 a 50.000 2.000 

50.000 a 100.000 5.000 

100.000 en adelante 10.000 
 

 

Importante: Esta dispersión es sin comisión para el comprador. 

Envío y pago: El pago debe realizarse al contado al término del evento o en un plazo máximo de 72hs. para 

pujas no presenciales. Pasado dicho plazo el subastador se reserva el derecho de anular la adjudicación. En 

caso de resultar adjudicado de forma no presencial se le informarán las vías alternativas de pago así como 

los costes y formas de envío. 

 

 

 

 

 

mailto:dispersionjornadas@yahoo.com
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Parte 1: Papel Moneda y Bonos 

  
LOTE 1: Buenos Aires. 1 Peso Moneda Corriente 1869 
Firma manuscrita, 1º emisión. Bauman BA-120a, 
Ps481a (MB+). Estimado $6.000-12.000 

LOTE 2: Buenos Aires. 1 Peso Certificado de Depósito 1891 
Bauman BA-212a; Ps573a (MB) 
Estimado $6.000-12.000 

 
 

LOTE 3: Buenos Aires. 5 Pesos Certificado de Depósito 
1891. Bauman BA-213a; Ps575b (B+) 
Estimado $10.000-20.000 

LOTE 4: Rosario, Santa Fe. 1 Peso Plata Boliviana 1869 
Banco Rosario de Santa Fé. Bauman SFE-182b, Ps1854a (B) 
Estimado $20.000-35.000 

  
LOTE 5: Córdoba. Banco Provincial de Córdoba. 1 Peso 
1889. Dos firmas manuscritas. Bauman COR-116b, Ps 
741a (B) Estimado $10.000-20.000 

LOTE 6: Córdoba. Banco Provincial de Córdoba. 5 Pesos 
1889. Remainder. Bauman COR-117r, Ps 742b (B) 
Estimado $10.000-20.000 

  
LOTE 7: Mendoza. Letra de Tesorería. 50 Centavos 
1914 POR CANJE 1918. Ps2084 (MB) 
Estimado $10.000-20.000 

LOTE 8: Mendoza. Letra de Tesorería. 1 Peso 1914 
Ps2088 (MB) Estimado $5.000-10.000 
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LOTE 9: San Juan. Letra de Tesorería. 1 Peso 1923 
Ps2185 (B) Estimado $10.000-20.000 

LOTE 10: San Juan. Letra de Tesorería. 10 Centavos 1899 
Bauman SJU-86, Ps2162 (B) Estimado $6.000-12.000 

  

LOTE 11: San Juan. Letra de Tesorería. 5 Centavos 1898 
Bauman SJU-85, Ps2161 (B) Estimado $5.000-10.000 

LOTE 12: Colonia San Miguel. 5 Centavos ND. Emisiones 
privadas (B) Estimado $5.000-10.000 

  
LOTE 13: Bancos Garantidos: Corrientes. 1 Peso 1888 c/ 
resello 1897 Renovación Firmas: Aubone - Peró. 
Ps1131c, Col 101c, NC590e (B+)  
Estimado $10.000-20.000 

LOTE 14: Fraccionarios. 20 Centavos 1894 (Mitre) 
Firmas: Santamarina - Achaval. Bot 1024, P211b, Col 031b 
(EXC+) Estimado $10.000-20.00 

  
LOTE 15: Fraccionarios. 10 Centavos 1896 (Sarmiento) 
Firmas: Areco - Marin. Bot 1046, P228a, Col 049b (MB) 
Estimado $2.500-5.000 

LOTE 16: Fraccionarios. 5 Centavos 1895 (Avellaneda) 
Firmas: Areco - Molina. Bot 1009, P209, Col 021b (MB) 
Estimado $2.500-5.000 

  
LOTE 17: Caja de Conversión. 50 Centavos 1918 
Firmas: Meyer Arana - Ortiz Basualdo. Bot 1521, P242, 
Col 345a (EXC) Estimado $5.000-10.000 

LOTE 18: Caja de Conversión. 1 Peso 1929 
Firmas: Mallea Gil - Castex. Bot 1559, P243b, Col 354c 
(EXC) Estimado $2.500-5.000 
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LOTE 19: Caja de Conversión. 5 Pesos 1929 
Firmas: Mallea Gil - Castex. Bot 1593, P244b, Col 364d 
(B) Estimado $10.000-20.000 

LOTE 20: Caja de Conversión. 10 Pesos 1932 
Firmas: Mallea Gil - Mignaquy. Bot 1632, P245b, Col 375 
(MB) Estimado $10.000-20.000 

  
LOTE 21: Caja de Conversión. 100 Pesos 1930 
Firmas: Mallea Gil - Castex. Bot 1689, P247b, Col 390f 
(B-) Estimado $10.000-20.000 

LOTE 22: Alemania. Weimar. 5 Tausen Mark 1923 
Reichsbanknote. 3º Emisión. P88b (EXC) 
Estimado $5.000-10.000 

  
LOTE 23: Alemania. Weimar. 5 Millionen Mark 1923 
Reichsbanknote. 5º Emisión. P105 (SC) 
Estimado $4.000-8.000 

LOTE 24: Alemania. Ocup. WWII. 1 Reichsmark 1940-45 
Reichskreditkassen. P R136b (SC) 
Estimado $4.000-8.000 

  
LOTE 25: Alemania. Ocup. WWII. 2 Reichsmark 1940-45 
Reichskreditkassen. P R137a (SC) Estimado $2.500-
5.000 

LOTE 26: Armenia. Set 500 Dram 2017 (en blister, con 
holograma) Pick Nuevo (SC) Estimado $5.000-10.000 

  
LOTE 27: Japón. 500 Yen ND1969 
P95b (SC) Estimado $2.500-5.000 

LOTE 28: Malasia. Ocupación Japonesa WWII. 100 Dollars 
ND1944 P M8 (SC) Estimado $2.500-5.000 
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Parte 2: Monedas, Fichas y Medallas 

  
LOTE 29: Lima. Carlos III (1759-1788) 8 Reales 1785 MI  
Plata .903; 38.5mm; 26.48g. KM 78. Limpiada (B+) 
Estimado $15.000-30.000 

LOTE 30: Potosí. Carlos IV (1788-1808) 8 Reales 1808 PJ  
(Pedro Martín Albizu, Juan Palomo y Sierra) Plata .896; 
38mm; 26.67g. CJ 76.20. Limpiada. (MB) 
Estimado $20.000-40.000 

  
LOTE 31 : Potosí. Fernando VII (1808-1833) 8 Reales 1813 
PJ (Pedro Martín Albizu, Juan Palomo y Sierra) Plata .896; 
38.0mm; 27.06g. CJ 86.3.1 Hermoso estado. Acuñación 
algo floja como es habitual en la serie. (EXC)  
Estimado $25.000-50.000 

LOTE 32: Potosí. Fernando VII (1808-1833) 8 Reales 
1824 PJ 
(Pedro Martín Albizu, Juan Palomo y Sierra) Plata .896; 
38.0mm; 27.02g. CJ 86.14.1 Hermoso estado. Lindo 
tono (EXC) Estimado $20.000-40.000 

  
LOTE 33: Argentina. 1813-1913 Centenario Primera 
Moneda Patria Cobre; 39.0mm; 25.50g. (FDC) 
Estimado $5.000-10.000 

LOTE 34: Argentina. Provincias Unidas del Río de la 
Plata. 8 Reales 1815 F (Francisco de Matos) Plata .896; 
38mm; 26.6g. CJ 5.1.7 (A5-R1) Pátina muy oscura, 
algunas rayas sobre la palabra "Plata" (MB)  
Estimado $150.000-250.000 

  
LOTE 35: Argentina. Provincias Unidas del Río de la Plata. 
1/2 Real 1815 F (Francisco José de Matos) Plata .896, 
16.0mm; 1.65g. CJ 17.1.1 (A1-R1) superficie algo corroída 
(MB+) Estimado $80.000-120.000 

LOTE 36: Argentina. Buenos Aires 1 Décimo 1822 y 23 
Muy buena conservación. Lote x 2 cobres 
Estimado $4.000-8.000 
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LOTE 37: Argentina. Buenos Aires. 2 Reales 1854 
Buena acuñación, difícil en esta calidad. Cobre, 31.9mm; 
7.40g. CJ 19 variante a clasificar; KM 9 (XF) 
Estimado $2.000-4.000 

LOTE 38: Argentina. Buenos Aires. 2 Reales 1860 
Cobre, 31.9mm; 7.46g. Acuñada durante el periodo de 
secesión de la Confederación. CJ 23 variante a clasificar; 
KM11. (MB+) Estimado $3.000-6.000 

  
LOTE 39: Argentina. Buenos Aires. 1827 a 1860 x6 
Lote x6. Incluye escasas. Estimado $8.000-12.000 

LOTE 40: Argentina. Lote x5. Buenos Aires y 
Confederación. Escasas y raras. Buen grupo. Incluye dos 
piezas de 20 Decimos de 1827/30. 2 Reales 1840 de 
Rosas. A clasificar Estimado $10.000-20.000 

 
 

LOTE 41: Argentina, Confederación. 4 Centavos 1854 
Cobre, 35.7mm; 19.68g. Reverso Moneda. Ceca de 
Birmingham. CJ 1; KM25 (MB+) Estimado $6.000-12.000 

LOTE 42: Argentina. Córdoba. 1 Real 1843 
Plata .750; 21.0mm; 3.31g. CJ 42.3.5 (A51-R1) (MB) 
Estimado $15.000-30.000 

  
LOTE 43: Argentina. Córdoba. 1 Real 1848 
Plata .750; 23.0mm; 4.05g. Sol de 8 puntas. CJ 56.2.1 (A6-
R5) (MB) Estimado $15.000-30.000 

LOTE 44: Argentina. Córdoba. 1/4 de Real 
Sin Fecha, acuñación de 1853 y 1854. Plata .750, 
10.0mm; 0.67g. CJ 68.1.1 (EXC) Cospel capado. 
Estimado $20.000-40.000 

  

LOTE 45: Argentina, La Rioja. 4 Reales 1846. Período de 
Rosas. Plata .750, 32.0mm; 13.40g. CJ 59; KM 20. Restos 
de soldadura (B+) Estimado $6.000-10.000 

LOTE 46: Argentina. 5 Pesos 1886 "Argentino de oro" 
Oro AU.900, 22.1mm; 8.08g. Ceca de Buenos Aires. CJ 
6.1; KM 31 Estimado $100.000-200.000 
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LOTE 47: Argentina. 1 Peso 1882 Patacón 
Ceca Buenos Aires. Plata .900; 37.0mm; 25.00g. CJ 13; 
KM29 (MB+) Estimado $90.000-150.000 

LOTE 48: Argentina. 50 Centavos 1882 
Plata .900; 30.1mm; 12.50g. Ceca Buenos Aires. CJ 16; 
KM28 (EXC) Estimado $10.000-20.000 

 
 

LOTE 49: Argentina. 50 Centavos 1883 
Plata .900; 30.1mm; 12.50g. Ceca Buenos Aires. CJ 17; 
KM28 (EXC) Estimado $10.000-20.000 

LOTE 50: Argentina. 20 Centavos 1882 
Plata .900, 23.3mm; 5.00g. Ceca Buenos Aires CJ 19; KM 
27. Algunas rayitas (EXC) 
Estimado $3.000-6.000 

 
 

LOTE 51: Argentina. 20 Centavos 1883 
Buenos Aires Mint. Plata .900, 23.0mm; 5.00g. CJ 19; KM 
27 (FDC) Estimado $5.000-10.000 

LOTE 52: Argentina. 10 Centavos 1882 
Plata .900, 18.3mm; 2.50g. Buenos Aires mint. CJ 21; 
KM26 (EXC) Estimado $3.000-6.000 

 
 

LOTE 53: Argentina. 10 Centavos 1883 
Plata .900, 18.3mm; 2.50g. Buenos Aires mint. CJ 22; 
KM26 (EXC) Estimado $3.000-6.000 

LOTE 54: Argentina. 1 Centavo 1886 
Buenos Aires mint. Cobre, 25.0mm; 5.00g. Fecha 
escasa, solo 443.700 acuñadas. CJ 42; KM 32 (MB) 
Estimado $4.000-8.000 

  

LOTE 55: Argentina. 1 Centavo 1895 
Buenos Aires mint. Cobre, 25.0mm; 4.89g. Muy escasa. CJ 
50; KM32 (UNC) Estimado $6.000-12.000 

LOTE 56: Argentina. 5 Centavos 1909 
Escasa. Cu-Ni; 17.0mm; 2.00g. CJ 140 ; KM34 (EXC) 
Estimado $3.000-6.000 
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LOTE 57: Argentina. 2 Centavos 1944. Muy Escasa  
Solo 387.072 acuñadas. Cobre; 20mm; 3.30g. CJ 178. (MB) 
Estimado $2.500-5.000 

LOTE 58: Argentina. 1 Centavo 1945. Muy Escasa  
Solo 420.000 acuñadas. Cobre; 16.0mm; 2.20g. CJ 192. 
(MB) Estimado $2.500-5.000 

 
 

LOTE 59: Argentina. Serie Toritos. 5, 10 y 20 Centavos 
1942 Bronce Aluminio. CJ 196.2, CJ 205 y CJ 216. (MB-EXC) 
Estimado $2.500-5.000 

LOTE 60: Argentina. 20 Centavos 1972 
Bronce; 19mm; 3g. CJ 338 (SC) 
Estimado $4.000-8.000 

  
LOTE 61: Argentina. 20 Centavos 1976 
Bronce; 19mm; 3g. CJ 342 (SC) 
Estimado $2.000-4.000 

LOTE 62: Argentina. 10 Centavos 1976 
Bronce; 17mm; 2g. CJ 348 (SC) 
Estimado $2.000-4.000 

  
LOTE 63: Argentina. La Rioja, 12 Pesos Convertibles 1991 
– Diaguita (Medalla monetaria) Plata .900, 30.0mm; 
15.00g. CJ 3.1 (UNC). Estimado $8.000-12.000 

LOTE 64: Argentina. Catamarca. 1 Esquiu 1990. Medalla 
monetaria Plata .900; 30.0mm; 14.93g. CJ 1.1 (MB) 
Estimado $5.000-10.000 

  
LOTE 65: Ficha de Ingenio Azucarero Ledesma 
Valor 20. Escasa. Metal Blanco 4.3 gr 26mm 
Estimado $8.000-12.000 

LOTE 66: Argentina. Ficha. Valor 50. Estancia Santa 
Madrid. Peltre; 32mm; 5.27g. (MB) 
Estimado $4.000-8.000 
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LOTE 67: Argentina. Ficha Esquila. Valor 4. Víctor del 
Carril, La Pampa Bronce; 25.0mm; 4.20g. (MB) 
Estimado $6.000-12.000 

LOTE 68: Argentina. Ficha. Obras de Irrigación. Rio 
Tercero Bronce; 40mm; 10.3g. (EXC) 
Estimado $4.000-8.000 

 
 

LOTE 69: Argentina. Fichas y Cospeles x 20. Incluye 
casino, teléfono y transporte. 
A clasificar. Estimado $2.000-4.000 

LOTE 70: Argentina. Botón. 8 R 1805. Colonial 
Bronce; 38mm; 14.07g. (MB) 
Estimado $3.000-6.000 

  

LOTE 71: Argentina. Ferroviarias. 1866. FFCC de Buenos 
Aires Chivilcoy Grabador: Bordes. Cobre; 59mm; 95.04g. 
(EXC) Estimado $10.000-20.000 

LOTE 72: Argentina. 1880. Buenos Aires Capital 
Nacional Grabador: Rosario Grande. Cobre; 34.0mm; 
25.03g. (UNC) Estimado $10.000-20.000 

 
 

LOTE 73: Argentina. 1902. Pacto Argentino-Chileno 
Anv: "PACTIONES -ARGENTINO-CHILENSES" "INDE PAX 
UTRIUSQUE PONTI SAN MARTIN - O'HIGGINS". Cobre 
Plateado, 57mm, 67.68g. (EXC) Estimado $7.500-15.000 

LOTE 74: Argentina. Medalla Damas Patricias 1810-1910 
Bernardina Chavarría de Viamonte. Bronce; 46.0mm; 
45.90g. Estimado $3.000-6.000 
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LOTE 75: Argentina. 1946. Escolar. Presidente Juan Perón 
a los Egresados. Confeccionada en Cuero con aplique 
metálico esmaltado y letras doradas.36mm; 4.46g. (B) 
Estimado $10.000-15.000 

LOTE 76: Argentina. Lote x5. Medallas de Mitre 
A clasificar. Estimado $5.000-10.000 

  
LOTE 77: Argentina. Lote x10. Medallas Religiosas 
A clasificar. Estimado $3.000-6.000 

LOTE 78: Alemania. 2 Reichsmark 1937A 
Plata .625; 25.0mm; 8.00g. KM93 Excelente pátina 
(MB+) Estimado $5.000-10.000 

  
LOTE 79: Bolivia. 4 Soles 1853 FP 
Plata .667, 31.5mm; 13.58g. KM119.1 (MB) 
Estimado $5.000-10.000 

LOTE 80: Bolivia. 4 Soles 1856 FJ 
Plata .667, 31.5mm; 12.73g. KM123.2 (MB) 
Estimado $5.000-10.000 

  
LOTE 81: Bolivia. 4 Soles 1859 FJ 
Plata .667, 31.5mm; 13.80g. KM123.3 (EXC) 
Estimado $5.000-10.000 

LOTE 82: Borneo Británico y Malasia. 20 Cents 1961 
Cu-Ni; 23.5mm; 5.68g. KM3 (EXC) 
Estimado $2.500-5.000 

  
LOTE 83: Chile. 2 Pesos 1927 
Plata .500; 33.0mm; 18.04g. KM172 (MB) 
Estimado $7.500-15.000 

LOTE 84: China. Beijing 2008 Olympics Set 
Medallas Conmemorativas de las 5 Mascotas Olímpicas. 
Official. Cobre dorado; 55.0mm; 49.80g. c/u. (Proof, 
certificadas en cápsulas y caja de madera) Estimado 
$20.000-30.000 
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LOTE 85: España. Alfonso XIII (1886-1931) 5 Pesetas 1898 
Plata .900, 37.5mm; 24.70g. KM 707 (MB) 
Estimado $6.000-8.000 

LOTE 86: Indochina Francesa. 10 Centimes 1940 
Ceca de París. Cu-Ni, 18.0mm; 2.98g. KM 21.1a (SC) 
Estimado $2.500-5.000 

  
LOTE 87: Nepal. 5 Paisa 1957. Cobre, 22.5mm; 3.93g. 
KM757 (MB) Estimado $2.500-5.000 

LOTE 88: Rusia. Pavel I 1796-1801. 2 Kopecks 1798 
Cobre; 35.0mm; 22.70g. KM C95.2 (MB) 
Estimado $5.000-10.000 

  
LOTE 89: Rusia. Nicolas II 1894-1917. 10 Kopecks 1915 
Plata .500; 17.5mm; 1.80g. KM Y20a1 (EXC) 
Estimado $2.000-3.000 

LOTE 90: Sierra Leona. 1 Dólar 2006 Estegosaurio 
Emisión Conmemorativa. Cu-Ni; 38.5mm; 28.37g. 
KM308 (EXC+) Estimado $4.000-8.000 

  
LOTE 91: Túnez, Protectorado francés. 5 Centimes 1919 
Ni-AE, 19.0mm; 2.91g. KM242 (EXC) 
Estimado $2.500-5.000 

LOTE 92: Estados Unidos. 1 Dollar "Morgan" 1 Dollar 
1880. Plata .900, 37.0mm; 26.73g. KM 110 (MB+) 
Estimado $7.500-15.000 

  
LOTE 93: Hispania, Colonia Patricia (Córdoba). AE Semis, 
época de Augusto 27AC-14DC ca. 19a.C.-2d.C. 25.0mm; 
7.65g. A: PERM CAES AVG, busto a izquierda. R: COLONIA 
PATRICIA, dentro de corona. ABH 1989; ACIP 3357 
Estimado $10.000-15.000 

LOTE 94: Roma Siglo II, Septimio Severo 193-211DC. AR 
Denario. Ceca de Roma (7º emisión, 200DC). 19.2mm; 
3.20g. A: SEVERVS AVG PERT MAX, busto laureado a 
derecha. R: PROVID AVGG, Providentia parada a 
izquierda sosteniendo varita y cetro, globo en piso a 
izquierda . RIC IVa 491a; RSC 592  
Estimado $20.000-30.000 
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LOTE 95: Roma Siglo III, Gordiano III 238-244DC. AR 
Antoniniano. Ceca de Roma (239 DC) 22.8mm 4.13g. A: 
IMP CAES M ANT GORDIANVS AVG, Busto radiado, 
drapeado y acorazado a derecha. R: PROVIDENTIA AVG, 
Providencia de pie a izquierda c/cetro cruzado, 
levantando mano con orbe. RIC IV 18 
Estimado $10.000-25.000 

LOTE 96: Roma Siglo IV, Constantino I 307-337DC. AE 
Centenional, Serie Urbs Roma. Acuñaciones 
Conmemorativas de Constantino I y sus hijos. AE 
Centenional, Ceca de Constantinopla, 11va. oficina 333-
335 d.C. 17.9mm 2.57g. A: VRBS ROMA, busto de Roma 
con casco y cetro a izquierda. R: Loba amamantando 
mellizos Rómulo y Remo, dos estrellas encima. CONSIA 
en exergo. RIC 78. Estimado $5.000-10.000 

  

LOTE 97: Venecia. Dux Antonio Venier (1382-1400 d.C.) 
AR Grosso. 21.5mm; 1.59g. A: Dogo parado recibiendo 
estandarte de San Marcos, quien sostiene escrituras. Ley 
"ANTO • VENERIO • S • M • VENETI" en borde. DVX en 
vertical de estandarte. Estrellas a ambos lados. R: Cristo 
pantocrator entronizado con ley. "✠ • TIBI • LAVS • 7 • 
GLORIA". Nota: pequeño corte en campo. Biaggi 2855. 
Estimado $10.000-20.000 

LOTE 98: Seljúcidas del Rum. Ghiyath al-Din Kay 
Khusraw II (1237-1246 dC) AR Dirhem 
21.7mm 2.95g. A: León avanzando a derecha, sol 
radiante detrás con dos estrellas a ambos lados, una 
estrella entre las piernas y una delante. R: Nombre y 
titulatura en tres lineas, ceca y año. Estrella en campo. 
Album 1218. Estimado $10.000-15.000 

 
 

LOTE 99: Dinastía Ayúbida. Al Zahir Ghazi (1186-1216 dC) 
AR Dirhem. 22.5mm 2.39g. A: Título y nombre en dos 
líneas, ceca y fecha por fuera de estrella de cinco puntas 
con gráfila de puntos. R: Mismo motivo, mencionando al 
califa al-Nazir y al líder supremo Abu Bakr. Shahadá por 
fuera. Balog 601. Estimado $5.000-10.000 

LOTE 100: Reino Armenio de Cilicia. León I "el grande" 
(1198-1219 d.C.) Cu Tanka. 28.9mm 6.70g. A: Retrato 
coronado de León barbado en 3/4 perfil Ley. alrededor: 
"ԼԵԻՈՆ ԹԱԳ[ԱՈՐ Հ]ԱՅԻՈՑ" (+ León, rey de los 
armenios). R: Cruz patriarcal con estrellas a ambos 
lados. Ley. alrededor: "[ՇԻՆ]ԵԱԼ Ի ՔԱՂԱՔՍ Ի ՍԻՍ" (+ 
acuñada en la ciudad de Sis). Nercessian ACV 301-307. 
Estimado $5.000-10.000 

 


